FSHD

Evaluando FSHD utilizando la epigenética
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FSHD1: Las deleciones alteran la epigenética (metilacion del ADN) de la region D424
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FSHD2: Mutaciones en genesresponsables de larepresion epigenética alteran la epigenética
{metilacion del ADN) de D474
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Prueba epigenética para FSHD: Paso 1, itiene usted un cromosoma permisivo 4A7

Paso 2, {tiene usted BSS FSHD

Paso 3, itiene usted epigenética de FSHD1 o FSHD2?
epigenética de FSHD? Ensayo 1:

@5 FSHD Ensayo 2: Sies FSHD, ées FSHD1 o FSHDE?)

éEs usted sano o tiene FSHD?




